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SZENT JÓZSEF ÉS SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS TESTVÉR ÉS
LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:

Hallom azoknak a hangját, akik lehetőségért kiáltanak, és a legtisztább Méhemen keresztül,
amely új dolgokat növeszt az összes Földön élő szívben, ma elhozom nektek az Úr Születésének
a Szellemét, hogy érezzétek a bolygó négy sarkában terjedő Békét, Jót és Irgalmat.

Ma angyalaim gyűjtötték össze az imákat, amelyek Kegyelmet árasztanak a Fiam végtelen
Jelenlétére leginkább rászoruló szívekbe.

De ma nem vagyok itt egyedül, drága gyermekeim, Szent József is jelen van és az összes
angyal, akik Isten végtelen Célja felé vezetnek minket, az összes Őrangyal, akik imádkoznak a
lelketekért és a családotokért.

Üdvözletet küldünk, a Béke üdvözlete sugárzik a Világegyetem Szívéből, Adonáj Szívéből.

Ma Fiam köztetek van, nyissátok meg a szíveteket, hogy alázattal és békével fogadjátok Őt.
Drága gyermekeim, ne hagyjátok abba Annak a keresését, Aki életet adott nektek, Aki meghalt
értetek, és Aki még mindig kiárasztja Irgalmát a világra, a háborúk és összecsapások ellenére, a
száműzetésben élő családok vagy az uruguayi árvíztől szenvedő családok ellenére.

Isten Lelke odafigyel az összes a világban élő gyermeke szükségére.

Drága gyermekeim, ma ajánljátok fel az átmenet eme időszakát, hogy a béke uralkodjon,
különösen azokban, akik nem keresik. Ma gyengéden a szívetekbe nézek. Ma megérintem a
fejeteket, ahogy megérintettem Jézus kis fejét is, hogy érezzétek az egy Isten Jelenlétét.

Szívem ma a bennetek élő Krisztushoz szól, aki a szívetek mélyéről bukkan elő, hogy Békét és
Fényt hozzon a bolygóra. Drága gyermekeim, ez az a Fény, ez az a Krisztus, akit mindig
keresnetek kell, a nyomorúságos idők ellenére is.

Drága gyermekeim, ma a szent szellemi bölcső előtt álltok, amely emlékeztet benneteket a
Messiás születésére, Isten Irgalmasságának megtestesülésére a világban és a szent lehetőségre
az összes lélek számára.

Miközben átadom nektek a Szeretettel és Békével teli  Szavaimat, helyezzétek a szívetekbe az
összes gyermekemet, mindazokat, akik ma este eltávolodtak Istentől; mert ma a gonosz kígyó
fejére taposok, mert Isten Kegyelme győzedelmeskedik legtisztább Méhem Fényén keresztül,
amely megújít benneteket, amely összegyűjt benneteket a Szeretetben és az Igazságban.

Ma fogjátok meg egymás kezét, ahogyan Én is fogom a Férjem, Szent József Kezét a Mennyei
Királyság és az egész világegyetem előtt, amely ezen a szent földön gyűlt össze.

Az Aurora újra felvirrad a megváltatlan szívekben. Az adósságok megbocsátásra kerülnek,
kiegyenlítést nyernek a számlák, és a mérleg a megfelelő helyre kerül Szent Szívünk szerető
ajándéka által.
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Tiszteljétek a Magasságbeli Istent. Hozzatok Békét a Földre az összes szenvedő léleknek, az
Isten Irgalmáért kiáltó lelkeknek, a sötétségben szenvedőknek, mindazoknak, akik szellemileg
nagyon magányosak, a kórházakban fekvő gyermekeknek és betegeknek, az otthonukból
elűzötteknek, akik a remény új útját keresik.

Egyesüljetek ezen az egységen keresztül Krisztus Békés Szellemével, a szívek gyógyulásával,
és kívánjatok Békét az összes lénynek a Földön.

És most, drága gyermekeim, helyezzétek magasztos szándékaitokat legtisztább méhembe,
hogy megtermékenyíthessem őket, és lényetek újjászülethessen az Úr megváltása által.

Betlehemi csillag, járd körbe a világegyetemet!

A  Szent Testvériség csillaga ragyog azokban a szívekben, amelyek megnyílnak, hogy
megtalálják a békét!

Imádkozzunk Istenhez.  Imádkozzunk  Irgalmasságához, hogy kiárassza a Sugarait azokra, akik
a legjobban szenvednek ezekben a kaotikus időkben.

Ima: Miatyánk.
 

Ezért, drága gyermekeim, mindig egyeknek lássalak benneteket, örömben, bánatban,
testvériségben, nyomorúságban, káoszban és Szeplőtelen Szívem diadalában.

Most pedig hallgassátok szavaink szelídségét Szent József legtisztább Szívén keresztül, aki
mindannyiótokért felajánlotta magát, hogy Isten Tervezete beteljesedhessen az egész világon.
 

Lucía de Jesús nővér közvetíti Szent József szavait:

Ma este csak annyit mondok nektek, hogy legyetek alázatos szívűek, mert a legigazibb
törekvéseitek az alázatban válnak valóra.

Keressétek az egyszerűség útját, mert ennek az éjszakának az egyszerűségében, szívetek tiszta
örömében nyílt meg újra az ég a Föld számára, a világ elfeledett tereiben, ahol Isten Fénye már
nem ragyoghat.

Fedezzétek fel, kedveseim, hogy ezen az éjszakán az egyszerűség uralkodik a szívetekben.
Fedezzétek fel a tiszta örömben való élet titkát, hogy olyanok legyetek, mint a gyermekek, akik
úgy fejezik ki magukat, ahogy vannak, és ezt felajánlják a Teremtőnek, hogy a tisztaság újra
uralkodhasson az emberek szívében.

Sokan nincsenek tudatában Isten Jelenlétének a világban, és az emberiségnek apránként újra
fel kell ismernie, hogy Isten e Föld összes teremtményének Legfelsőbb Atyja, akik egyesülnek
Vele, hogy lérejöjjön Királysága ezen a világon, és az egység ismét valósággá váljon a
Természetben is, beleértve ma az Angyalok és Arkangyalok Királyságát, akik éjjel-nappal
várnak rátok, hogy megtanuljátok velük együtt teremteni a Fényt, dicsőíteni Istent, építeni ezen
a Földön Végtelen Békéje Királyságát.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szűz Mária szavait:
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Kedves gyermekeim, ha fáradtak vagytok, akkor ezt kell éreznetek. Fáradhatatlanul keressétek
az egységet az összes lény között a Földön, mert ma feltárom nektek Jézus születésének titkát.

Szívem egysége Szent József Szívével és mindazokkal, akik erre a feladatra gyűltek össze,
lehetővé tette az emberiség megváltását.

Újra alázatosan imádkozni fogunk Istenhez a jóvátétel szándékával. De azt akarom, drága
gyermekeim, hogy lássam arcotokon a Gyermekkirállyal való közösség örömét, hogy eltűnjön a
szomorúság, a gyűlölet, a félreértés, a szívek közötti széthúzás; és hogy Szeplőtelen Szívem
nevében megígérjétek Legszentebb Istenem előtt, hogy minden nap törekedni fogtok erre a
Szent Egységre, amely eltűnőfélben van a Földről.

Imádkozzunk!

Szent család vagyunk.
Az Új Emberiség jövőbeli magvai vagyunk.

Isten méltó gyermekei vagyunk.
Ámen.
Ámen.
Ámen.

 

És most tegyétek a kezeteket a szívetekre, mert Krisztus újjászületett azokban a szívekben,
amelyek ma kiáltottak Hozzá és keresték Őt mindenütt ezen a Földön.

Köszönöm nektek és együtt is köszönjük, hogy válaszoltatok a hívásunkra.

Hadd szólaljanak meg a gongok és a harangok. A Király megszületett minden lény szíve
hajlékában.

Hirdessétek Istennek ezt a nagyságot. Dicsérjétek az Ő nevét az eljövendő időkben. Így legyen.
Énekeljünk, mialatt felemelkedünk, és magunkkal visszük az összes lény imáját. Ma a Béke tölti
be az éjszakát.

Köszönöm!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


